

第一次足球比赛

小记者 戚贵尧 指导老师 段修敏 市中区建设路小学西校六(1)

从本周起我们学校一年一度的“校长杯”足球比赛开始了。

今天,我们班与另一个班开始比赛了。瞧,运动员们一个个摩拳擦掌,虎虎生威,我作为观众,当然就担任起了啦啦队员的角色。

看对方球员一个球踢过来,我方前卫赶紧拦住球,一个顺势把球向对方球门带去,只见他紧皱眉头,灵活的绕开对方球员的进攻。不好,球被对方的后卫抢了去,我们这群观

众屏住了呼吸,生怕惊动了他们。此时意想不到的事情发生了,那个抢到球的后卫踢了个乌龙球,他把脚向后一蹬,打算把球踢到对面去,谁知他的脚一往后,球也紧跟着向对方的球门跑去。这时全场寂静,随即又爆发出一阵笑声,我敢打赌,这位同学一定是我们安插在他们班的卧底。

好了,比赛又正常进行了,我方队员又投入了战斗,只见这位队员企图把球射到我们的球门,我方后卫察觉到了他的

意图,直接从他脚下抢到了球,绕过了对方队员,一个射门,我们班又欢呼起来。

这场比赛,越看越紧张,可恶,为什么这时我偏偏想上厕所,没办法还是去了。等我出来的时候,我看到了什么?对方球队的队长被红牌罚下了,果然我不应该去厕所的。最终我们以3:0完虐对手,我们赢了。

作为观众,我感觉这次活动挺好玩的,这场比赛让我记忆深刻。

重阳

小记者 刁尉宸 指导老师 费倩莹 市中区实验小学四(1)

不觉间,霜降已至,明天又是重阳。岁岁重阳,今又重阳,在我看来重阳应该是一年中最美的季节,秋风吹蓝了天空,吹红了枫叶,吹净了一池秋水,也把大地吹成了一片金黄。秋天多美呀,气温不冷也不热,既没有夏天似火的煎烤,也没有冬天刺骨的寒风,一切都显得那么的安详。尽管每个季节都有每个季节独特的美好风景,而我还是独爱秋天!

明天就是重阳节了,因为日和月皆逢九,而古人又认为“九”这个数为阳数,也就将“九

九”称为“重阳”;也是因为日与月皆逢九,所以民间又将重阳称为“重九”。

重阳节不仅仅是一个节日,同时也代表着家人的团聚,和对父母长辈养育之恩的感激,所以古人也就有了“每逢佳节倍思亲”和“遍插茱萸少一人”的惆怅。

以前年龄小不懂事,也不觉得重阳节有什么不同,随着我逐渐的长大,越来越能理解父母的不易,和对我们无尽的关爱了。天冷给我们添衣,天热给我们扇扇,放学后也总是

第一眼就能在人群中,看到父母来接我们的身影,他们就是这样时时刻刻的关心着我们,呵护着我们。

父母总是说学习是我们当前最重要的任务,而我觉得在学习之余,也要承担一些力所能及的家务。大事干不了,洗碗扫地还干不了吗?这样不就可以为父母分担一些了吗?我觉得关心长辈就应该从小事做起,从身边做起,从一点一滴做起。此时,我想对爸爸、妈妈说一句:“感谢你们为我做的一切,我爱你们!”

有趣的无人机活动

小记者 田婧琪 指导老师 杜凤 市中区齐村镇渴口中心学校六(6)

今天下午放学后,枣庄日报社的老师带领我们举行了一次无人机活动,至于怎么拼装试飞的,请跟我一起去瞧瞧吧!

到了场地,老师把同学们分成了七个小组,每组三人,然后又发给我们一个无人机零件的盒子。老师还说:“拼完之后一定要给我们检查!不要装错了!”

随后,我打开了盒子,拿出老师所说的“地基”,还有说明书。我按说明书上的步骤把积木放在相应的位置。“接下来该拼扇叶了!”我说。小组成员打开了第二包积木,拼完

之后,就到了最重要的环节——拼电池。正当我们看不太懂的时候,老师告诉了我们怎样拼电池。在大家的合作下,无人机很快就拼装好了,它有八个旋翼,每个旋翼上都有一个小型螺旋桨,下面还有两个可以接电池的线和一个充电的线。

“终于到试飞环节了!”我激动地说。老师把我们带到空旷的地方,然后把电动摇杆装上了电池,我们小组的同学把摇杆向上摇动。慢慢地,无人机先是扇叶开始摆动,然后快速地向后移动,不料,因为小

组同学一直把摇杆摁在上方,导致无人机的一个叶片不动了。在老师的帮助下,我们又把它重新拼一遍,再放在操场上,它慢慢地飞上高空,又稳稳地落下。“成功了,耶!”小组成员欢呼着。

时间一分一秒地过去,太阳慢慢地西沉了,我们离开学校,走在回家的路上,刚刚的精彩瞬间仍历历在目。通过这次活动,我感到成就感和完成任务之后的喜悦。希望这架小小的无人机能载着我的梦想,早日飞向我梦想的目的地。

无人机活动

小记者 周梦扬 指导老师 颜瑞芳 市中区齐村镇渴口中心学校五(3)

枣庄日报小记者站来学校举行无人机活动,时间定在下午放学后的一个小时,我也参加了这次活动。

等到放学后,我满怀期待地走向操场,发现已经有同学开始拼装了,我和我的同学也不能落下。小记者团老师给了我们无人机的组装部件后,我们就

开始组装,至于怎么组装的,跟我一起去看看吧。

我们先拆开盒子,首先看到了一包一包的零件,拆开接着看说明书进行组装。在组装的过程中,我们有疑惑和不理解,小记者团老师就过来帮助我们,一点一点耐心地给我们讲这个怎么拼装,那个怎么拼装,之后,我们就会了,不一会儿就组装好了。但是还是要交给工作人员检查一下,看一看有没有什么问题。

在他检查问题的过程中,

我们就去帮助低年级的同学,我们专心致志地为他们讲解。

工作人员检查完之后,就装上了电池,然后老师开始教我们怎么操控手柄。看着经过我们组装的无人机飞上了天,我们的心情无比激动,这还是我第一次亲手组装并试飞无人机呢!我们笑得合不拢嘴。

很荣幸能够参加小记者,很荣幸能够参加无人机的活动,今后我会积极参加小记者团组织的活动,让自己的知识丰富起来!

童年趣事

小记者 王思闯 指导老师 彭飞

市中区光明路街道沙河子小学三(3)

童年的生活就像一个五彩斑斓的梦,使人留恋,使人向往。童年生活中的一件件趣事,常常把我带进美好的回忆里。然而,最让我感到有趣的还是吹泡泡那件事。

小时候,妈妈总是把我的头发剃得短短的,加上黑黑的皮肤,人们都管我叫“假小子”。一次,我突然发现洗衣盆里有许多五颜六色的泡泡,妈妈告诉我,这些泡泡是由水和洗衣粉溶合而成的。当妈妈去换水的时候,我把剩下的洗衣粉全都倒进了我的小盆里。我用小手帕和袜子搓呀搓呀,泡泡越来越多,我的身上、脸上、头发上都是泡泡,我一边吹一边扬。天上、地下全是泡泡。然后我用麦秸当吸管,用嘴轻轻的吹,小泡泡就像哨兵一样,一个挨着一个,突突向外跑,泡

泡在阳光的照耀下,变的更加鲜艳美丽。它们就像和你捉迷藏一样,一会藏在你的领窝,一会躲在你的鼻尖,一会俏皮的站在你的眉毛上……突然,不知谁喊了一声:“还不快跑,要挨打了!”我扭头一看,妈妈已气势汹汹地向我走来,我撒腿就跑,妈妈没有抓住我。我知道自己闯祸了,就在外面玩了很久才回家。这时候妈妈已经消气了,她抚摸着我的头说:“你这个小败家子儿,浪费了我一袋洗衣粉就跑了,以后不许这么干了。”我听了,不好意思地点了点头……

“童年呀!你是梦中的真,是真中的梦,是回忆时的微笑,是青春的前奏,是前进的序曲。”那份童真,那份稚嫩,永远萦绕我心怀。

怎样压制植物标本

小记者 孙卓鸿 指导老师 彭飞

市中区光明路街道沙河子小学四(1)

春风吹醒万物,春姑娘带着一身温暖降落人间。春天是压制植物标本的大好时光,下面我就和同学们说说我是怎样压制植物标本的。

首先,在采集之前,要准备好带有吸水纸的标本夹(没有的话,可用旧报纸和平板状木框代替)。然后,将整个植物躯体小心取下,最好保持植物的根、茎、叶、花或果实,同时将其各部按生长的形态压入标本夹内。美丽的植物对于懒惰的主人是无情的,所以在头三天你必须勤于换纸吸水(一天二至三次),不然的话,植物就会褪去它的色彩,用长出黑绿的霉毛来向你表示抗议。经过七至十天的勤换纸吸水以

后,你会发现,植物的主枝已经发脆,因此不能再进行干燥了。你要帮助它处理一下身上的虫子、虫卵,把它放入消毒室或消毒箱内,熏上三天即可取出。随后,你就替它打扮一番,再把它用针线或胶水固定在一块白硬纸板上。注意,不要让植物的花枝靠近纸板边缘,以免损坏。然后,给它贴上一层透明纸做保护层,并在纸板右下角注明植物的科名、学名,以及采集的时间、地点。这样,一件植物标本就可以保存几年,甚至几十年了。

自然界是这样的丰富多彩,压制标本又是这样的有益、有趣。同学们,你们难道不愿意试试吗?

我的心爱之物

小记者 秦乐杨 指导老师 刘元沙

市中区建设路小学东校五(9)

“停下!那里不能去,你给我回来!”清晨,在太阳的注视下,堆满玩具的屋里响起叫骂声。自从有了这个“心爱之物”,我的生活就变得不平常起来。

2017年,“心爱之物”空降到我家。他一来,家里的气氛立刻被改变了。从前,我在房间里写作业,一片寂静,静得连缝衣针掉在地上都能听见,而现在,即使开着电视,也能听见那熟悉的声音:“姐姐,姐姐……”

“心爱之物”来了一段时间后,我为他设计了一份使用说明书。名称:秦屹;生产日期:2017年7月;保质期:永久;功能主治:吃饱了没事干;注意事项:多观察言行举

止,饿了喂饭,渴了喝水,困了带去睡觉,无聊了可以看电视,也可以下楼玩或逛商场等;副作用:会缠得你从淑女变成暴力女,让你心态爆炸,让从不动手打人的你忍不住想动手打人,跟你抢东西,跟你装哭,妨碍你做事情等;优点:有时候跟你卖萌,可以萌化你的心,有时候像个小尾巴一样跟着你,帮你做事情……

总结:不想被烦扰的,不想带个跟屁虫的,有洁癖的,最好不要尝试购买。

“心爱之物”带给我欢乐,也带给我磨炼,更带给我一份责任感,为我的成长之路添砖加瓦,这就是我的“心爱之物”——我的弟弟。

